

## 北京十九大精神宣讲的立体格局



学习宣传贯彻党的十九大精神，使党的十九大精神成为推动党和国家事业发展的强大思想武器，是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。

走进企业、走进农村、走进机关、走进校园、走进社区、走进军营、走进网站……中央宣讲团宣讲，北京宣讲团宣讲，百姓宣讲团宣讲，北京市党代表宣讲、网络宣讲……北京第一时间在全市范围内全方位构筑起宣讲十九大精神的立体格局，动情宣讲、认真聆听、真诚互动，十九大精神正在首都大地全方位共鸣共振。

中央宣讲团传递权威声音十九大后北京，正值初冬时节，朔风凛冽，却丝毫不减宣讲的火热。

为推动兴起学习贯彻党的十九大精神热潮，中央决定由中宣部会同中央有关部门组成中央宣讲团，成员主要由参加十九大文件起草工作的有关同志组成。



11月23日下午，中央宣讲团成员、国务院发展研究中心副主任王一鸣在北京大学宣讲党的十九大精神，北京大学10

0余名师生代表在现场聆听。 千龙网记者 于振华摄

11月1日，学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团动员会在京召开。11月3日，学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团首场报告会在人民大会堂举行，面向全国的“中央级”宣讲活动大幕隆重开启。11月5日起，中央宣讲团成员分赴各地宣讲。

11月15日，北京师范大学。

丰富的史料，生动的事例……中央宣讲团成员、十九大文件起草组成员之一曲青山深入浅出，从8个方面系统地阐述了十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓和核心要义。

“听完宣讲后，我们很激动，很振奋。”北京师范大学心理学部郭子悦说，宣讲使同学们对党史、党情有了更深的了解和学习，更加清晰了自己的使命和责任。要从现在做起、从点滴做起，不断提高自己的政治、思想道德和学术水平，为中华民族伟大复兴贡献力量。

中央宣讲团成员进企业、进农村、进机关、进校园、进社区，与各地干部群众或讲座、或围谈，拉家常、答疑解惑。数据显示，11月上中旬，中央宣讲团奔赴北京、河北、天津等各地开展宣讲，共作报告36场，举办互动交流近60场，直接听众近52万人，2100多万人通过电视、网络等渠道间接收听收看。

北京宣讲团构筑首都布局中央声音，第一时间传递。北京安排，点面纵横无遗。

11月1日，北京市委组建学习贯彻党的十九大精神宣讲团，由具有较高政策理论水平的党员领导干部、十九大代表和专家学者组成。11月6日、7日，市委召开十二届三次全会，部署全市学习贯彻党的十九大精神宣讲工作。



2017年11月16日，北京市东城区学习贯彻党的十九大精神宣讲团来到交道口宣讲十九大精神。(图片来源: tuku.qianlong.com ) 乔健摄

11月7日，北京会议中心。

“进入新时代，首都的发展与党和国家的使命更加紧密地联系在一起。”北京市委书记蔡奇结合北京实际，以详实数据和丰富案例做宣讲报告。

他指出，要顺应实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦的历史进程，履行好应尽职责和使命，建设伟大社会主义祖国的首都、迈向中华民族伟大复兴的大国首都、国际一流的和谐宜居之都，最重要的就是要牢牢把握首都城市战略定位，以首善标准加强“四个中心”功能建设，做好“四个服务”。

聆听宣讲，与会者倍感振奋，纷纷表示要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，谱写实现中华民族伟大复兴中国梦的北京篇章。

11月15日，东城区。

新主题、新思想、新成就、新时代、新矛盾、新目标、新任务、新要求……北京市宣讲团成员，北京市委副书记、市委宣传部长严力强的宣讲紧扣十九大报告，结合现实案例和个人思考，引起听众强烈共鸣。

参加宣讲学习的东城区百街千巷办公室副主任高建中说，只要不脱离人民，我们党就会有不竭的发展动力。

……

北京宣讲团成员正在用自己的勤恳、热心、专业、担当、践行……坚守内心热土，铸就北京篇章。

百姓宣讲团凝聚群众动力精神的力量，在化为行动后更加强劲。

为推动党的十九大精神传播到基层、传递到群众身边，北京分级分层构建党的十九大精神百姓宣讲新格局。



11月27日，北京市十九大精神宣讲团走进基层进行宣讲，宣讲团成员来到东城区交东社区，为辖区老街坊带来一场生动的宣讲。（图片来源：tuku.qianlong.com）乔万万摄

11月22日，北京市委讲师团团长梁家峰接过了宣讲团红旗，宣告北京市“不忘初心跟党走 圆梦京华谱新篇”百姓宣讲团正式成立。当天，百姓宣讲团的6名宣讲员就用行动宣讲。

百姓宣讲团成员、西城区城管局党员侯晓燕结合自身参与治理“开墙打洞”时的甘苦，阐释自己对十九大精神的理解，“只要能为我们北京做一点点贡献，我都会满足！”

侯晓燕的讲述打动许多现身听众。西长安街街道工委办基层党员、街巷长许洋感同身受：“群众不理解、不配合的事儿没少见。这种身边榜样的带动效果很明显，能激发工作热情。我们也要争当先进，争做老百姓的贴心人。”

百姓宣讲团一个个成员的亲述故事，给听众带来一次次感动——

北京天坛医院神经外科主任医师万伟庆在张家口挂职，帮助耄耋老人摘除拳头大小的肿瘤；北方昆曲剧院演员邵天帅在传统文化领域坚守，在“一带一路”国际高峰论坛上演绎昆曲之美；北京工美集团孟剑锋匠心制作APEC国礼纯银丝巾果盘；残奥会冠军刘玉坤6次打破世界纪录，让五星红旗一次次升起；海归学者牛夏扎根北京植物园，让巨魔芋在中国首次开花。

北京市委常委、宣传部长杜飞进介绍，百姓宣讲团近300名宣讲员，包括1个市级宣讲示范团和6个以不忘初心、疏解整治促提升、筹办冬奥会、建设美丽北京、锻造工匠精神、圆梦京华等为主题的分团，作为巡讲活动“排头兵”；此外，16个区结合工作实际，成立各区百姓宣讲分团，作为巡讲活动的“轻骑兵”；按照突出行业特色、分层分众宣讲，成立13支百姓宣讲特色分团，作为巡讲活动的“特种兵”。

数据显示，截至11月23日，市党的十九大精神百姓宣讲4支市级团和9支特色分团，分别走进东城、西城、朝阳、海淀、丰台、石景山、门头沟、昌平、大兴、平谷、怀柔、密云、延庆区，举办宣讲活动26场，受众4100余人。

党代表宣讲彰显榜样力量10月18日，他们代表北京党员出席十九大盛会。10月27日起，他们深入北京，向千家万户传递所感所悟。

在区里，在单位，在街道，在农村，在学校，在社区……北京党代表们行不减速，马不卸鞍，纷纷投入到十九大精神的宣讲中，把十九大精神带回各条战线。



2017年11月16日，北京，中直机关“一线代表亲历十九大”巡回宣讲第三场报告会在新华通讯社礼堂举行。（图片来源：tuku.qianlong.com）郭俊锋摄

“我初步做了一个统计，报告中‘教育’一词一共出现了43次，‘科技’提了17次，‘创新’提了59次，‘人才’提了14次，‘青年’提了10次，‘文化’提了79次……”10月27日下午，十九大代表、北京大学党委书记郝平为全校400多名中层干部带来十九大精神“首讲”。

11月26日，昌平区，碧水庄园社区。

十九大代表、昌平区副检察长彭燕和居民们说不完的心里话：“人民美好生活需要日益广泛，在民主、公平、正义、安全、环境等方面的要求日益增长。这就对检察工作者提出了高要求，必须通过一个个具体案件的办理，让群众感受到公平正义。”

彭燕的宣讲，给碧水庄园党支部书记王京春鼓起了干劲儿。

“作为一名社区工作者，我们将充分发挥党支部的引领作用，组织社区居民、党员学习贯彻十九大精神，领会报告内涵，打造邻里和谐、环境优美的社区家园。”王京春和他的同事们作出庄严承诺。

代表们的现场宣讲，在各区委办局、街道和社区，以电视电话会议形式实时延伸。

网络宣讲打造线上强劲和声“青年兴则国家兴，青年强则国家强……”习近平总书记在十九大报告中对青年一代的殷殷嘱托，充分体现了对青年成长的关心关怀。”

10月20日，“网络宣讲十九大——《委员听民意》党的十九大精神引领青年书写人生华章”活动在千龙网隆重开启，北京市政协委员王洪涛的直播宣讲，拉开北京市网上宣讲十九大精神的序幕。



北京市政协委员王洪涛（中）、陈淑惠走进千龙网直播间，做客《委员听民意》节目，就“学习贯彻党的十九大精神，引领青年书写人生华章”主题，与广大网友进行在线互动交流。千龙网记者 魏蕊蕊摄

陈淑惠委员说，十九大为青年描绘了非常好的愿景，希望青年人就像十九大报告中一样，要有理想、有本领、有担当，要坚定理想信念，志存高远，脚踏实地，敢于创新，敢于拼搏，创造出青春的美好华章。

网络另一端，参加网络宣讲的学生张小燕衷心点赞：“借助互联网的形式，来传播十九大精神，非常接地气。通过网络连线，让我们在同一频道，同一时间，共同聚焦十九大，产生了共振，使十九大的精神家喻户晓。”有学生留言：“寓教于乐，润物无声。值得提倡，值得参与！”

基层党员孙爱民已经连续忙碌了多个晚上：“我们网络工作者，就是要守牢、用好网上舆论的主阵地、主战场，做好宣讲十九大精神的推进器。”

据统计，本次直播，共收到网友留言304条，直播页面点击97万余次，同时在线人数最高为35973人。覆盖面广、内容更新快、形式多样、时间灵活等优势，使网络媒体成为宣讲十九大精神的活跃阵地。

11月22日，中国传媒大学。

学习贯彻十九大精神专题网，万余师生每天必点必读。专家解读，学者阐释，教职工学习心得，学生活动集锦……理论宣讲与新媒体传播的有机结合，使十九大精神的网络宣讲的网络优势尽显。

同日，十里之外，北京林业大学。

全校师生倚托互联网，一边学习，一边即时分享。校理论学习中心组、老同志、学院党委、党支部等学习十九大报告的动态和师生热议内容，把北京林业大学的网上家园衬托得热闹红火。

“宣讲家”网上，市委讲师团的在线评论文章，以图解、H5理论秀、微视频等形式，解读十九大报告精神。

《大学生》杂志社策划推出“大学生领赞十九大”H5点赞活动，点赞人数迅速突破100万，截至11月19日16时，点赞达316.5万人次。

北京市网信办党组书记、主任佟力强表示，要在创新形式、深入宣传上下功夫。要发挥互联网技术、平台优势，创新手段、载体、渠道，把十九大精神学习好、宣传好、贯彻好。

其他多种形式宣讲百花争妍北京大地，丰富多彩、生动活泼的十九大精神宣讲方式还有很多。它们以通俗易懂的语言、具体翔实的数据、生动鲜活的事例，创新方法，各显身手，把党的十九大精神送到厂矿企业、田间地头，送进千万群众的心坎。

11月21日，三利大厦改扩建工程项目工地。中建一局北京公司以党课方式，把十九大精神宣讲放到施工现场，农民工党员共同研读十九大报告和党章，重温入党誓词。



11月21日，三利大厦改扩建工程项目工地。中建一局北京公司以党课方式，把十九大精神宣讲放到施工现场。通讯员 邱晔 摄

农民工党员朱新说，这是他第一次参加党课活动，原本感觉政治活动比较枯燥，没想到能把我们关心的安全问题联系到十九大报告中来讲，让我们受益匪浅。

新理念新论断武装头脑，以首善标准打造青年思想政治教育高地。

11月24日，北京市委教育工作委员会在北京大学、北京理工大学、首都师范大学等3所高校同时组织4场“党的十九大精神融入高校思政课教学”集体备课会，来自60多所北京高校的500余位思政课教师共同集体备课，热议和研讨如何推动十九大精神融入教学全过程。

参会教师表示，集体备课会是深化理论学习、提升教学质量的有效方式，能切实增强教学的整体感、层次感、方向感、节奏感、亲切感，让习近平新时代中国特色社会主义思想在高校课堂落地生根，进一步形成生动实践。

在学懂、弄通、做实上下功夫，在落细、落小、落实上下功夫。参照北京市宣讲团做法，16区组建本区宣讲团，结合本区实际，深入街道、乡镇等基层单位开展宣讲。

从市级到区级，从街道到社区，十九大精神宣讲一派火热景象——

区领导基层讲。副区级以上党员干部带着调研课题下基层，分路讲党课，用“老百姓的话”讲述鲜活的故事、生动的例子，把十九大精神讲明白、讲透彻。

老街坊社区讲。老街坊创作诗、歌、文，用主题鲜明、生动活泼、群众喜闻乐见的形式宣讲党的十九大精神。

宣讲团巡回讲。进机关、进社区、进校园、进企业、进楼宇……宣讲团明确内容方式，增强针对性、生动性和实效性，确保把十九大精神讲全、讲准、讲透。

青年宣讲团、高校马克思主义学者宣讲团、职工宣讲团、妇女宣讲团、民营企业和社会组织宣讲团、北京经济技术开发区“宣讲+”……北京十九大精神宣讲百花争妍。

故事平凡暖人心，心灵共鸣京华春。

十九大精神宣讲的北京格局，仍在不断丰富、升华。北京宣讲者的创造与付出，正在隆冬之中开出春天之花。（千龙网京观察记者 刘美君）

搜狐娱乐：任达华以前有很多反派角色在内地人心里印象深刻。

该厂的服务范围北起南沙河，南到南环高速，西起体育路、汾河东岸，东至东山过境，服务面积78平方公里，服务人口77万人。

当前文章：<http://www.jp-wallet.com/524188745-20180114.pdf>

发布时间：2018-01-18 00:34:35

[现代宝格丽](#) [商用电磁炉](#) [银河国际装饰](#) [武夷山](#) [青春励志书籍大全](#) [最新励志个性签名](#) [电磁铁](#)  
[大功率电磁炉](#) [大功率电磁炉](#)